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Tisztességes foglalkoztatási politika 
 

Az Universal Leaf Tobacco Company, Incorporated, („ULT”) és kapcsolt vállalatai 

elkötelezettek aziránt, hogy az alkalmazottaival és azok jogaival kapcsolatos minden 

vonatkozó helyi, állami, nemzeti törvényt betartsanak, és hogy biztonságos és tisztességes 

munkahelyi környezetet biztosítsanak minden alkalmazottjuknak minden országban, ahol 

működnek. Továbbá, az Universal nem alkalmaz gyerekmunkát vagy kényszermunkát egyik 

üzemében sem. A működő vállalataink helyi, állami és nemzeti törvényeinek keretein belül és 

a nemzeti és nemzetközi foglalkoztatási egyezmények és szerződések szellemében az 

Universal alkalmazottaknak adott az egyesülés szabadsága és egyénileg vagy kollektívan 

lehetőségük van a sérelmeiket közölni és a bérezésükről tárgyalni a megtorlás félelme nélkül.  

 

Az Universal szintén elkötelezett abban, hogy ösztönözze ezen elvek betartását azokon a 

dohányfarmokon, ahol az Universal vállalatai dohánybeszállításra szerződéssel rendelkeznek. 

Az Universal arra törekszik, hogy kommunikálja és figyelemmel kísérje, hogy a vonatkozó 

jogszabályokat betartják; a gyerekeket megvédik a munkahelyi kizsákmányolástól; hogy nem 

alkalmaznak kényszermunkát; hogy a farmon dolgozókat tisztességesen fizetik, tisztességesen 

bánnak velük és biztonságos munkakörnyezetet biztosítanak a számukra; és hogy az 

egyesülési szabadságot tiszteletben tartják. 

 

Az Universal támogatja a Gyerekmunka Megszüntetése a Dohánytermesztésben Alapítvány 

tevékenységeit és tovább folytatja azon tevékenységeit, amelyek a gyerekmunka 

megszüntetésére és a dolgozók jogainak megvédésére irányulnak. 

 

A dohányos szakembereink egész világra kiterjedő csapata helyi politikákat és programokat 

fog kidolgozni, ezekhez szervezeti erőforrásokat fog rendelni és a munkatársait képezni fogja, 

hogy betartsuk a vonatkozó törvényeket, az Universal Magatartási szabályzatát és egyéb 

megfelelési politikákat és a jelen Tisztességes Foglalkoztatási politikát. A jelen politikát az 

ULT igazgatótanácsa rendszeres időközönként felülvizsgálja és szükség esetén módosítani 

fogja. 
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